
ПЕРЕВАГИ ПРРО 

 

 вільний вибір для суб’єкта господарювання  
 

 відсутність посередників (еквайєра, ЦСО) 
 

 відсутність експертизи для комерційних ПРРО 
 

 пристосовність для будь-якого пристрою, що 
підтримує операційну систему Windows, Android 
 

 онлайн реєстрація в контролюючому органі 
 

 виключно електронний документообіг 
 

 безкоштовність (програмне рішення ДПС) 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
ДПС У ДОНЕЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ 



5 КРОКІВ ДО РОБОТИ З ПРРО 

1  ОТРИМАЙТЕ КЕП (БЕЗКОШТОВНО) У КНЕДП ІДД ДПС  

(термін отримання  - 2 хв, термін дії КЕП -  2 роки) 

2  ВСТАНОВІТЬ ПЗ НА БУДЬ-ЯКИЙ ЗРУЧНІЙ ДЛЯ ВАС 

ПРИСТРІЙ, ЯКИЙ Є В НАЯВНОСТІ (КОМПЬЮТЕР, 

СМАРТФОН, ПЛАНШЕТ), ЗА ПОСИЛАННЯМ  

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/programniy-

reestrator-rozrahunkovih-operatsiy/ 

3  ЗАРЕЄСТРУЙТЕ КАСУ ТА КАСИРІВ 

4  ВВЕДІТЬ В ПРРО ТОВАРИ (введення та налаштування 

номенклатури шляхом сканування, внесення та імпорту даних) 

5  СТВОРЮЙТЕ ЧЕКИ (відкривайте зміну та починайте працювати) 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
ДПС У ДОНЕЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ 



  ІНФОРМАЦІЙНА    
  ПІДТРИМКА 

1.  Офіційний вебпортал ДПС банер «Програмні РРО»     
     https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/ 

 

2.  Інформаційно-довідковий департамент ДПС: 
     пріоритетність: 1 напрямок  
           

3.  21 центр обслуговування платників  
     ГУ ДПС у Донецькій області для практичної допомоги 
 

4. Отримати усну консультацію можна  
     за телефонами “гарячої” лінії  
     працівників Головного управління  
     ДПС у Донецькій області     

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
ДПС У ДОНЕЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ 

(099) 98-66-405 
(097) 25-85-912 
(050) 52-31-675 
(097) 91-85-770 



ЕТАПИ ВПРОВАДЖЕННЯ НОРМ 
ЗАКОНІВ №128 ТА №129  

01.08.2020 

ПРАВО використання 

Програмного РРО як 

альтернативи 

класичним РРО 
 

 ЗАПРОВАДЖЕНО 

Розширення переліку 

видів діяльності 

(ризикові сфери), для 

яких застосування 

РРО/ПРРО обов'язкове 
 

    Механізм КЕШБЕК 

Використання ФОП - 

платниками єдиного 

податку 2,3,4 групи 

    Крім ФОП 1 групи 

ІІ етап  
ІІІ етап  

І етап  

01.01.2021 
01.04.2021 

ГРУПА ДО 02.04.2020 З 02.04.2020 (Закон № 540) 

І 300 тис. 1 млн. 

ІІ 1,5 млн. 5 млн. 

IІІ 5 млн. 7 млн. 

ЗБІЛЬШЕНО ГРАНИЧНИЙ ОБСЯГ ДОХОДІВ ФОП-СПРОЩЕНЦІВ  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
ДПС У ДОНЕЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ 



ОСНОВНІ ФІНАНСОВІ САНКЦІЇ* 

ЗМІСТ ПОРУШЕННЯ  РОЗМІР ФІНАНСОВОЇ САНКЦІЇ 

ДО 01.08.2020 З 01.08.2020 З 01.01.2021 

- Не застосовується 
РРО/ПРРО; 

- Проведено через 
РРО/ПРРО операцію не 
на повну суму вартості 
товару; 

- Невідповідність суми 
готівки 

1 грн (перше порушення) 

 

100% вартості проданих 
товарів  (наступне 
порушення) 

10% вартості  проданих 
товарів (перше порушення) 

50%  вартості проданих 
товарів  (наступне 
порушення) 

100% вартості  
проданих товарів 
(перше порушення) 

150% вартості 
проданих товарів 
(наступне порушення) 

Не створено 
контрольну стрічку 

10 неоподаткованих min 

(170 грн) 
30 неоподаткованих min 

(510 грн) 

            без змін 

Не запрограмоване 
найменування, ціна, 
кількість товару в 
РРО/ПРРО  

5 неоподаткованих min  

(85 грн) 
 

5 неоподаткованих min 

(85 грн) 

            без змін 

Не запрограмоване  
УКТ ЗЕД (підакцизні 
товари) в РРО/ПРРО 

300 неоподаткованих min 

(5100 грн) 
 

300 неоподаткованих min 

(5100 грн) 
 

            без змін 
 

СТАТТЯ 17 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО РРО» 

*Фактичні перевірки не проводяться по останній день карантину, крім фактичних перевірок, визначених п.522 підрозділ 10 Перехідних положень ПКУ, 
зокрема, в частині порушень вимог законодавства щодо обліку, ліцензування, виробництва, зберігання, транспортування, обігу підакцизних товарів, та 
у разі отримання звернень про  порушення порядку проведення розрахункових, касових операцій, обігу підакцизних товарів. 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
ДПС У ДОНЕЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ ! 


